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Donnerstag, 20. Mai 2021 

 

Warum 360°-Dienstleistung und Innovation die IT-Zukunft sind  

Fachbeitrag von André Steimann, JMC Software AG  

Sie kennen die Herausforderung beim Suchen des richtigen IT-Partners? Die Wahl einer redundanten IT-

Infrastruktur (HA-Cluster) und performante Serviceleistung (SLA) stellt heutige Unternehmen vor 

strategische Entscheidungs probleme. «Hochverfügbarkeit» in der IT-Landschaft verlangt den richtigen 

Partner, aber auch die nötige Breite und Kompetenz.   

André Steimann, Sales & Marketing Manager bei JMC Software AG, erklärt die Herausforderungen und 

Chancen der IT-Landschaft für Schweizer KMU. 

 

Generell besteht eine Firmen IT-Landschaft aus unterschiedlichen Anbietern und verschiedenen 

Ansprechpartnern. Daher kommt es nicht von ungefähr, dass unpassende Schnittstellen zu teurem 

Konfliktpotential führen – Probleme entstehen.  

JMC Software AG erkannte dieses Anliegen schon vor Jahren und positionierte sich smart und kompetent im 

Markt mit Software und System Engineering – Ganz nach dem Motto «Wir sind ein 360° Dienstleister und 

direkt Ansprechpartner für alle IT-Bedürfnisse.»  

Ein Garant für zukünftige Erfolge? 

360° Dienstleistung mit Hochverfügbarkeit bedeutet Verpflichtung und kontinuierliche Innovation. Damit alle 

Kundenansprüche erfüllt und ein hochverfügbares System lückenlos überwacht werden, benötigt es die 

richtige Vision, Staff und Prozess-Automation. Strategische Entscheidungen wie Betriebsprozesse, 

Datensicherheit, Leistungstransparenz und das Personalmanagement spielen dabei eine 

überdurchschnittliche Rolle.   
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Dieser Qualitäts- und Innovationsanspruch spiegelt sich beispielsweise im Bereich «Virtual Workplace.» Die 

Lösung ist revolutionär für Mitarbeiter, die einen modernen und datengesicherten Arbeitsplatz benötigen. 

Ein virtueller Arbeitsplatz ermöglicht das moderne Arbeiten per Remote-Desktop, und bietet Mitarbeitern 

jederzeit und von überall geräteunabhängig auf benötigte Informationen zuzugreifen. Diese professionelle 

Software Applikation bietet diverse strategische Vorteile, die im Tagesgeschäft zukünftig von Erfolg sind. Die 

Vorteile eines virtuellen Desktops sind von JMC Software AG noch kundenfreundlicher ausgebaut und 

ermöglichen jedem Kundenwunsch durch Standart- oder Hybridlösungen gerecht zu werden. Generell sparen 

sich Kunden das komplexe Administrieren, Warten und Patchen Ihrer bisherigen IT-Infrastruktur. 

 

Ihre wichtigsten Vorteile als Übersicht: 

• Kostenlose Datenmigration (Initialkosten Standardlösung)  

• Schweizer Daten- und Sicherheitsschutz  

• Sicherer Zugriff, unabhängig vom Standort 24/7  

• Automatische(r) Datensicherung / Virenschutz.  

• Kosteneinsparung durch Ressourcen-Synergien  

• Betrieb, Update und Lizenzierung immer aktuell  

 

IT-Sicherheit: Die Möglichkeiten sind endlos 

Ein weiteres Kundenanliegen ist IT-Sicherheit gegenüber weltweitem Angriff auf nicht gepatchte Exchange 

Server. Dieser häuft sich im globalen Wettbewerb und Cyberkriminelle haben begonnen, angegriffene 

Systeme mit Ransomware zu verschlüsseln. Am Beispiel Microsoft Exchange Server zeigt sich, wie wichtig der 

zukünftige Daten- und Sicherheitsschutz für Schweizer Firmen ist. Dies belegen die Zahlen von 

Internetangriffen der betroffenen Branchen. Am meisten betroffen sind behördliche und militärische 

Einrichtungen, gefolgt von der Manufaktur und treuhänderischen Betrieben.   
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Die Liste der Möglichkeiten eines dedizierten virtuellen Netzwerks, der Verwaltung von Programmen, eines 

kundenspezifischen Applikationsservers bis zur Schnittstelle und Zugriff auf Daten und Sicherheitsstandart ist 

endlos und modular ausbaubar. Stellen Sie Ihren Mitarbeitern zentral installierte Softwarepakete zur 

Verfügung, welche unabhängig und datensicher vom Endgerät genutzt werden können. Ermöglichen Sie Ihrer 

Firma einen Rahmenvertrag für wiederkehrende Dienstleistungen (SLA), damit Systemfehler korrigiert 

(Hotfix) und Security relevante Programme (Patch) zur Problembehebung sofort installiert werden.   

 

Kunden sollten immer nach dem Warum fragen bei der IT-Partner Wahl!?   

Schlussendlich sollte die Service-Leistung möglichst alle Kundenwünsche erfüllen, bestehende 

Dienstleistungen verbessern und kundenorientierte Servicepakete anbieten. Der zukünftige IT-Partner für 

Schweizer Unternehmen ist somit ein 360° Dienstleister und direkt Ansprechpartner für alle IT-Bedürfnisse 

– aber noch mehr… 

 100% CH Dienstleister 

 100% CH Datenschutz 

 100% CH Unternehmen 

 

Darum sind 360° Dienstleistung und Innovation für Schweizer Unternehmen und IT-Industrie wichtig.    

 

JMC Software AG steht mit Kompetenz und Erfahrung bei IT-Bedürfnissen zur Verfügung. Sie profitieren vom 

Schweizer Standort, einer vollen Kostenkontrolle und hoher Flexibilität. 

«JMC - We Digitize Business» 

 

 

 

JMC Software AG 

Riedstrasse 1 

CH-6343 Rotkreuz 

041 799 02 20 

info@jmc-software.ch 

www.jmc-software.ch 

JMC Software AG ist ein führender Anbieter von IT- und 

Softwarelösungen sowie Managed IT in der Schweiz. 

Als 360° Dienstleister und direkt Ansprechpartner für 

alle IT Bedürfnisse, bieten wir Kunden höchste 

Performance bei bester Sicherheit und die Umsetzung 

von individuellen E-Business Systemen.  
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